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Sertarele emoționale ale
sufletului încărcat cu povară
Dacă ar fi să mergem și mai departe cu paralela tehnologică, am 
putea chiar spune că sufletul este un server care adăpostește toate 
informațiile adunate de-a lungul vieții. Întâmplări, evenimente, oameni, 
amintiri, decizii, toate sunt organizate pe categorii, în sertare speciale. Iar 
acolo, printre informațiile importante care ne ajută să ne definim și să 
funcționăm optim, de cele mai multe ori se ascund fișiere corupte, acele 
decizii, informații, emoții, remușcări sau nereușite pe care le-am trăit 
la un moment dat, care au avut rostul lor și  acum nu ne mai folosesc, 
dar rămân să ne încarce sufletul și să ne pună piedici în evoluție, se 
transformă în frici, angoase, anxietăți, durere și alte deranjuri emoționale 
pe care le purtăm cu noi peste tot.

MeditaȚiA care curăȚĂ sufletul
Într-o astfel de lume plină de tulburări și
instabilități avem nevoie să ne regăsim echilibrul
sufletesc. Desigur, o putem face și singuri, însă
drumul nostru va fi mult mai ușor de parcurs dacă
avem alături de noi un șerpaș care să ne ghideze
spre culmile înalte ale existenței umane.

Zgomotul și datele corupte 
care ne împiedică de la
upgrade-ul existențial
Zilnic, 300 de milioane de oameni suferă de depresie, anxietate, dureri 
emoționale acute. Am putea spune chiar că, într-o oarecare măsură, 
suferința a început să fie percepută ca parte din viață. Din păcate, 
această abordare este doar o renunțare la potențialul uman care zace 
în noi și așteaptă cu nerăbdare să iasă la suprafață. Presiunea societății 
sau agitația cotidiană sunt constante și apasă pe suflet, acest sistem de 
operare al omului.

Dar oare știai că 
gândurile negative, 
faptele distructive, 
remușcările, frica, 
durerea sau neliniștea 
nereușitelor sunt ca 
niște fișiere pe care 
le putem șterge cu 
ușurință din sistemul 
nostru de operare?
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ZonXR este un soft de curățare 
accelerată a sufletului de 
încărcătura informațională care 
creează zgomot și neliniște 
emoțională. 
Mai pragmatic spus, este un instrument de meditație asistată printr-o 
narațiune imersivă. Creat în jurul tehnologiei VR, acesta are la bază 
călătoria ta într-o poveste în care vei fi scufundat și care îți va permite să 
te concentrezi exact pe lucrurile care contează, reușind astfel să alungi 
anxietatea, angoasele și orice deranj sufletesc. Este acel șerpaș despre 
care vorbeam și care nu doar că te ghidează, dar te și ajută să decizi ce 
este necesar să conțină bagajul informațional pe care îl porți cu tine în 
călătoria vieții.

ZonXR este tehnica de meditație ce te va ajuta să 
operezi pe suflet deschis,

să îți realiniezi percepția asupra lumii, să îți clarifici experiențele trecute, 
astfel încât să nu mai fi încărcat de neclaritate. Ceața care se depune de 
cele mai multe ori peste percepția ta va dispărea, iar locul ei va fi luat 
de spațiul potrivit pentru a fi umplut de noi experiențe și trăiri care să te 
completeze.

Gândește-te doar cât ar fi de simplu să reușești ca într-o sesiune de 
15 - 20 de minute să scapi de fricile nejustificate care te țintuiesc, de 
gândurile care îți pun piedici și te fac să crezi despre tine că ești o 
persoană care nu merită apreciere, iubire, respect sau recunoștință.

• Atunci când diminețile apasă cu greutate pe umerii vieții și 
dezechilibrează unele percepții e semn că ai nevoie să lași în urmă 
orice element care îți blochează simplul gest de a mulțumi pentru 
oportunitatea de a primi o nouă șansă de explorare a existenței.

• Atunci când zilele sunt încărcate de angoasele care se pun în fața ta și 
îți blochează calea spre socializare, apropiere, descoperire, dezvoltare, e 
semn că monștrii involuției trebuie înlăturați.

• Atunci când din noapte lipsește întunericul odihnitor cu potențial de 
a păși în creație e semn de derapaj de la esență, o deraiere ce poate fi 
rezolvată doar prin revenirea pe drumul principal.

Fiecare gând inutil care îți pune piedici, fiecare frică, fiecare informație 
care te blochează și care declanșează stările emoționale negative, 
toate acestea vor putea fi eliminate simplu, printr-o călătorie virtuală în 
creație, în locul care să îți permită nu doar să faci o introspecție și analiză 
sufletească, ci să te ghideze spre rezolvarea erorilor fișierelor sufletești.
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introducere
în concept

Aplicabilitatea Realității Virtuale în
terapia emoțiilor

Principala problemă a acestor 
aplicații dezvoltate de-a lungul 
timpului este faptul că aceste 
terapii lucrează punctual pe o 
marjă mică de probleme. Sunt 
zeci de astfel de aplicații, fiecare 
dezvoltată pe una sau doar câteva 
boli, reducând drastic paletarul 
de soluții atunci când vorbim 
despre complexitatea omului și 
a sufletului său. Avem aplicații 
care ajută la fobii, altele ajută la 
anxietate, altele sunt dezvoltate 
pentru reducerea stresului. Există 
chiar și aplicații care să te ajute 
să te lași de fumat sau care 
lucrează punctual pe probleme 
de tulburări obsesiv-compulsive, 
dureri, anxietăți față de spitale, 
probleme de inimă sau demență. 
Însă niciuna dintre aceste aplicații 
nu le poate rezolva pe toate 
pentru că nu se adresează omului 
la modul general și nici nu îi oferă 
suficient control să acționeze 
punctual exact pe problema pe 
care o are la un moment dat. 
O persoană, în complexitatea 
sa, adună de-a lungul timpului 
în celulele sale nu doar fobii 

sau anxietăți, ci zeci, sute de 
date nocive care îi influențează 
existența. Și atunci, cel mai 
simplu ar fi ca în loc să tratăm 
simptomele, să mergem direct 
la originea problemei, la cauza 
care a declanșat aceste stări care 
deranjează emoțional.
Cea mai apropiată tehnică de 
terapie care face acest lucru este 
meditația prin VR. Însă nici ea 
nu reușește cu succes să atingă 
toate problemele din cauza 
faptului că se concentrează pe 
factori biologici, nu sufletești. 
Pe scurt, doar ne mută gândul 
de la problemă, în loc să ne 
încurajeze să o luăm, să o 
desfacem în bucăți și să o 
rezolvăm. Majoritatea aplicațiilor 
de meditație prin VR se 
concentrează asupra respirației, 
trupului, ritmului cardiac, 
concentrării într-o anumită 
zonă a minții. Însă trupul, prin 
definiție este doar o carapace, un 
înveliș care adăpostește esența 
umană, sufletul responsabil cu 
depozitarea tuturor întâmplărilor 
și a evenimentelor ce ne definesc.

Încă din anii 1990, oamenii de 
știință au fost preocupați de
potențialul pe care aplicațiile 
digitale le pot avea în terapia
psihică. Primele astfel de 
programe au fost dezvoltate
punctual pe Sindromul Post-
Traumatic de care sufereau o
parte din soldații armatei SUA. 
Ulterior, tehnicile s-au
dezvoltat și ele au început să fie 
disponibile și pentru
publicul larg. Principalele terapii 
folosite prin intermediul
Realității Virtuale sunt:

• Terapia prin expunere care se 
adresează în special fobiilor.

• Reabilitarea Virtuală care 
lucrează punctual pe probleme 
de depresie, anxietate, 
amnezie, probleme de deficit 
de atenție sau chiar și PTSD.
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Atenția asupra sufletului ne va repara trupul, nu invers
Sufletul tău merită o curățare de dezechilibrele care îți blochează existența și evoluția. Pregătește-te pentru călătoria care îți va deschide 
ușa Universului și te va ajuta să pășești în creația care ți-a dat naștere, acea bucată de întuneric închis între hotarele pielii tale la naștere. 
Te vei conecta cu puritatea călăuzitoare a spiritului, îți vei analiza sufletul, îl vei curăța de angoase, anxietăți, dureri, informații și programe 
inutile, făcând astfel loc pentru noi învățături, noi experiențe, noi șanse de a te upgrada la nivel de ființă.

ZonXR, în schimb, reunește mai multe concepte care împreună reușesc 
să îi ofere utilizatorului nu doar rezultate imediate, dar și o experiență 
terapeutică completă. Aplicația este dezvoltată cu scopul de a aduna 
la un loc efectele benefice ale „serious games”, meditației, terapiei prin 
imagerie și tehnologiei Virtual Reality.

Jocurile cu aplicație în educarea proprie
ZonXR este construit în jurul 
conceptului de „serious game”, 
concept care a devenit popular 
încă din anii 1960 și care se 
referă la jocuri dezvoltate cu 
alte scopuri decât cele de 
divertisment. De-a lungul 
timpului au fost realizate astfel 
de aplicații utilizate în industrii 
diverse, de la educație, apărare, 
explorarea științifică sau cu 
aplicabilitate pe sănătatea fizică 
și mentală. Majoritatea dintre 

aceste jocuri sunt construite 
în jurul unei povești unde 
narațiunea este atent aleasă și 
are ca scop educarea pe anumite 
paliere. Baza acestui concept 
a fost pusă de omul de știință 
american Clark C. Abt după ce 
acesta s-a implicat în dezvoltarea 
T.E.M.P.E.R., primul joc de 
simulare realizat de Armata SUA 
și folosit cu scopul interdisciplinar 
de a simula un război de lungă 
durată, cu toate implicațiile sale 

economice, politice și militare. 
Însă un „serious game”, deși are 
potențial în educare și dezvoltare, 
nu are neapărat aplicabilitate 
în terapie. Aceste tipuri de 
jocuri însă sunt dezvoltate 
cu scopuri care se adresează 
în special în tratamentul 
adicțiilor, a îmbunătățirii 
mobilității, a adoptării unui stil 
de viață sănătos, în dezvoltarea 
comunicării sociale, sau a 
abilităților necesare în sectorul 

securității (pentru pompieri, 
polițiști, medici, armată, etc). 
Astfel de jocuri mai sunt 
dezvoltate și de companiile care 
doresc să le ofere clienților lor 
o mai bună înțelegere asupra 
produselor și serviciilor dezvoltate, 
dar și în educația tinerilor și a 
persoanelor adulte pentru a 
acumula anumite principii de 
viață.
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Frica, durerea, nereușita, remușcările -
virușii softului uman
Pentru că ZonXR își dorește să devină o tehnologie de sine stătătoare utilizată în terapia asistată, pentru a duce metafora conceptuală mai departe este 
important să observăm că în epoca digitalizării și a tehnologizării constante, nu există om care să nu își fi updatat măcar o dată aplicațiile de pe telefonul 
mobil. Fascinat de ustensile care să îmbunătățească viața, omul va căuta întotdeauna cele mai performante dispozitive, cele mai noi, cele mai bune, apoi 
va accepta cu entuziasm fiecare update nou de soft care să îi aducă mai multe funcționalități și mai multe beneficii.

Și totuși, de unde provin 
aceste informații, 
aceste programe care 
ne blochează existența 
armonioasă?

Și totuși, cum ar fi dacă la fel
cum ne îngrijim de
dispozitivele noastre
electronice, ne-am îngriji și
de suflet, acest sistem de
operare intern? Cum ar fi
dacă i-am dat update
constant și l-am îmbunătăți
cu cele mai performante
programe, astfel încât să
evoluăm emoțional și
uman?

Să ștergem toate acele
fișiere care ne încarcă și ne
îngreunează existența, să
eliminăm frica și durerea
care ne țin în loc și ne
paralizează evoluția, iar în
locul lor să instalăm softuri
complexe care să ne
perfecționeze. Pentru că 
exact pe același principiul 
este dezvoltat și sufletul 
uman.

Așa cum îți cureți casa înainte 
de vizita musafirilor, exact așa 
ai nevoie să îți împrospătezi și 
sufletul pentru a te lăsa vizitat 
de evoluție. Majoritatea dintre 
noi ne rezolvăm anxietățile, 
traumele și durerile sufletești 
prin amorțirea simțurilor cu vicii, 
de la alcool la abstinența de a 
mai simți, însă această soluție 
nu este permanentă. Pedepsirea 
trupului și a sufletului pentru 
eșecurile noastre nu este o 
soluție. La fel cum un program 
de Artificial Intelligence greșește 
de 5 miliarde de ori înainte de a 
găsi soluția, exact așa și noi avem 
nevoie să greșim, să învățăm, să 
ștergem informațiile în plus, să 
creștem, apoi să o luăm de la 
capăt.
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ZonXR este un soft de curățare accelerată a
sufletului de încărcătura informațională care
creează zgomot și neliniște emoțională.

Majoritatea lucrurilor pe care le-ai 
învățat de-a lungul vieții au fost 
memorate de suflet sub formă 
de programe. Încă de când te-ai 
născut ai învățat să mănânci, 
să mergi, să scrii. Toate acestea 
sunt programe care te definesc și 
care te ajută să funcționezi mai 
departe, să îți satisfaci nevoile 
și să îți îndeplinești menirea. 
Însă pe lângă programele de 
bază ai mai învățat să iubești, 
să îmbrățișezi anumite valori și 
principii de viață, să te raportezi 
la oameni, să socializezi etc. 
Unele dintre aceste programe 
sunt învățate greșit și au nevoie 
de îmbunătățiri. Altele sunt pline 
de informații suplimentare 
care nu îți mai sunt de folos. 
O parte din aceste date au 
rezultat din elementele pe care 
leai abandonat pe traseul vieții, 
din experiențe sau întâmplări. 
O altă parte este formată din 
reziduurile emoționale provenite 
din programele învățate greșit. 
Un astfel de exemplu este cel al 
iubirii învățate în copilărie. Foarte 
mulți dintre părinți îi învață 

Simțim că e extrem de important 
să explicăm aici conceptul de 
dragoste și iubire. Asta pentru că 
între ele există o diferență majoră, 
iar ele nu trebuie confundate. 
Dragostea nu vine din suflet, ci 
din trup. Ea este acea atracție 
fizică bazată pe hormoni, pe acele 
mici scântei pe care le simțim în 
stomac atunci când cunoaștem 
un anumit partener cu potențial. 
Atunci când acei hormoni 
se  consumă, se consumă și 
dragostea care poate (sau nu) fi
înlocuită cu iubirea, acea nevoie
de a fi lângă cineva, să te 
completezi cu acea persoană și să
fiți un tot unitar. Tocmai de aceea,
dragostea nu este o componentă
de soft și nu poate fi amestecată
cu conceptul de suflet. În schimb, 
atunci când rămâne iubirea, e 
de bine, înseamnă că cele două 
persoane se potrivesc sufletește.
Iar dacă după dragoste nu 
rămâne nimic, atunci ne vom
îndrepta spre alte persoane,
căutând iubirea.

pe copii că iubirea este atunci 
când ești luat în brațe, sărutat și 
ți se spune: „te iubesc”. Iubirea 
va fi astfel înțeleasă printr-o 
acțiune de drăgălășenie golită de 
conținut. Acele informații sunt 
duse mai departe până în viața 
adultă când lipsa drăgălășeniei 
celor dragi sau a simplelor 

Notă:

cuvinte „te iubesc” îi vor face 
să creadă că nu sunt iubiți de 
persoanele apropiate. Iubirea în 
sine este nevoia formată dintrun 
mozaic de gesturi și microgesturi, 
nu doar din vorbe sau simple 
îmbrățișări. Deși importante la 
momentul lor, îmbrățișările ar 
trebui să fie doar o completare 
a dragostei pe care o simțim 

față de o persoană, nu 
iubirea în sine. Vorbele și 
gesturile copilărești lipsite 
de substanță nu fac decât 

să ne dea o impresie falsă de 
iubire, pe când adevărata iubire 
înseamnă să ajuți necondiționat, 
să ridici, să completezi oameni 
dragi câteodată cu un „șut în 
fund” și nu cu o îmbrățișare, o 
nevoie existențială.
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Este foarte important să 
înțelegem în primul rând ce 
se întâmplă la nivel chimic și 
biologic atunci când suntem 
conduși și copleșiți de gânduri 
și programe inutile. Pentru că 
pe lângă faptul că ne simțim 
deranjați din punct de vedere 
psihologic, o abordare greșită 
asupra existenței și evoluției 
umane poate avea consecințe 
negative pe care le observăm 
doar când deja e aproape prea 
târziu.

Asta pentru că atunci când 
sufletul trimite către trup anumite 
indicații, acestea vor fi preluate 
de către creier care le va procesa, 
eliberând mesagerii chimici ce 
vor stimula centrele hormonale. 
Ei bine, acele gânduri care 
stimulează, de exemplu, hormonii 
stresului, vor apăsa butoanele 
genetice ale trupului, declanșând, 
în timp, boli și probleme fizice.

Fiecare gând, emoție, eveniment vor declanșa
o reacție chimică în organismul uman.

Știm deja că sufletul este un 
dispozitiv de memorare. Însă, 
din păcate, acest dispozitiv are 
un nivel de procesare limitată 
(ca o memorie RAM), iar efectele 
supraîncărcării se vor resimți și 
asupra trupului. Indiferent pe ce 
parte o luăm, că abordăm partea 
științifică a efectelor pe care le au 
gândurile sau mergem pe partea 
mai puțin înțeleasă și analizată de 
știință, concluzia va fi aceeași:

Piedicile în evoluția ființei 
și deranjul sufletesc
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Suferința și durerea pot fi 
constructive numai dacă ele se 
întâmplă doar atunci când e 
necesar să se întâmple pentru a 
învăța din ele. Problema este că, 
în comoditatea noastră, ducem 
acea suferință după noi, o cărăm 
în bagajul sufletului chiar și 
atunci când nu mai e relevantă. 
Cel mai concludent exemplu aici 
este cel al morții unei persoane 
dragi. Atunci când se întâmplă 
evenimentul negativ vom simți o 
tristețe profundă ce va încețoșa 
experiența de viață avută cu 
acea persoană, întâmplările, 
evenimentele care au definit 
acea relație avută cu persoana 
trecută în neființă. Acea tristețe 
nu definește ce a fost între noi, 
este doar un program inserat în 
sufletul nostru la nivel primordial, 
o zvâcnire primară apărută acum 
mii de ani și care nu își are deloc 
relevanța în existența noastră. 
Întreabăte doar atât: „cu ce te 
ajută acea tristețe în afară de 
faptul că îți mută gândul de la 
ceea ce ați fost împreună?

Să spunem că primul lucru pe 
care îl simți dimineața când te 
trezești este o anumită anxietate 
sau agitație în legătură cu un 
anumit eveniment ce urmează 
să se petreacă sau o anumită 
problemă pe care o ai de rezolvat 
și care a rămas restantă din 
trecut. Ei bine, fiecare dintre 
aceste probleme, evenimente, 
gânduri, au asociate o emoție 
pe care ai experimentat-o în 
trecut, motiv pentru care te vei 
trezi că te afli într-un cerc vicios 
în care mintea ta face slalom 
printre emoții trecute, irelevante 
pentru prezent. De ce facem 
asta? Pentru că suntem mult mai 
confortabili în ceea ce știm decât 

în necunoscut. Trupul nostru este 
construit pe anumite sisteme 
chimice și biologice care preferă 
rutina, însă el nu conștientizează 
și nu are de unde să știe că 
acea rutină este bună sau rea. 
El a experimentat o dată ceva, 
a luat la cunoștință, a văzut că a 
supraviețuit, așa că va considera 
că pentru supraviețuirea viitoare 
este suficient doar să repete ceea 
ce știe. Și acesta este și motivul 
pentru care ne tot întoarcem în 
traume, în angoase, în anxietăți. 
Pentru că, în obiectivismul său, 
creierul și trupul cred instinctual 
că aceasta este singura cale 
pentru supraviețuire.

Am învățat greșit 
că suferința e bună

Desigur, toate aceste procese 
sunt neintenționate, în fond, 
nimeni nu își dorește să își facă 
rău cu mâna sa. Tocmai de aceea, 
conștientizarea lor este primul 
pas pe care trebuie să îl atingem. 
Și, din fericire, toate aceste 
deraieri sufletești pot fi observate 
cu ușurință printr-un exercițiu 
simplu:
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Cu ce compensează existența 
umană sentimentul unui dor 
care nu poate fi rezolvat?”. Poate 
pe moment acest sentiment 
este relevant pentru că, până la 
urmă, suntem ființe empatice, 
însă după un timp, acea tristețe 
devine tot mai irelevantă, 
transformându-se într-un 
balast care tot ce face este să 
îngreuneze călătoria existențială. 
Iar acest balast va intra într-o 
rutină cu care ne obișnuim și ne 
trezim la un moment dat că, prin 
acest joc ciclic emoțional inutil, 
nu mai funcționăm optim la nivel 
global.

Biologic vorbind, un obicei este 
un set redundant de gânduri, 
comportamente și emoții 
inconștiente automate, care cer 

un anumit grad de repetiție. 
Un obicei apare atunci când o 
persoană a făcut un lucru de 
atât de multe ori 
încât corpul știe 
să îl facă mai bine 
decât mintea. Totul se 
mută pe pilot automat, 
iar corpul va trage după 
el un viitor predictibil bazat 
pe ce s-a întâmplat în trecut, 
astfel că își va pierde liberul 
arbitru spre a accesa un set de 
programe evoluate. Tristețea și 
depresia sau anxietatea sunt 
astfel de rutine. Atunci când o 
persoană simte tristețe, tendința 
este de a genera tot mai multe 
gânduri egale cu emoția pe care 
o simte. Iar în acel moment, acea 
persoană se va arunca într-un 
carusel de gânduri și emoții. 

Corpul este obiectiv și nu știe 
diferența dintre experiența 
reală de viață care creează 
acea emoție. El tot ce face 
este să creadă orbește într-o 
condiție de mediu despre 
care crede că este prielnică 
supraviețuirii, transmițând 
astfel semnale către gene, gene 
care produc proteine bune 
sau rele. De exemplu, dacă ne 
bombardăm o perioadă prea 
lungă de timp cu semnale 
greșite, genele vor începe să se 
degradeze și să producă proteine 
mai slabe, iar organismul va 
începe să se distrugă. Iar aici 
nu vorbim despre gânduri 
negative sau pozitive, ci despre 
depășirea unor bariere, 
programe, rutine sau emoții.
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Autosabotarea inconștientă este 
principalul element care ne 
pune piedici în a fi confortabili 
cu existența noastră. Orice ar fi și 
orice s-ar întâmpla, majoritatea 
dintre noi nu are formată acea 
rutină a auto-depășirii. În schimb, 
pentru că trăim într-un înveliș 
material confortabil și comod, 
întotdeauna vom găsi motive 
inconștiente pentru a nu face 
ceea ce trebuie să facem, să 
depășim confortabilul impus de 
limitele fizice și să pășim înspre 
necunoscutul plin de provocări și 
potențial. Însă exact aceasta este 
diferența dintre a fi o victimă a 
vieții sau, dimpotrivă, a îmbrățișa 
potențialul creației Universale. 
Iar pentru a ajunge acolo va 
trebui să învățăm câteva lucruri 
elementare. 

Diferența dintre a fi o victimă
sau un creator al vieții

Principalul nostru avantaj ca ființe 
evoluate din creația Universală 
este faptul că avem potențialul 
de a crea viață. Însă pentru a face 
asta este importantă o schimbare 
de paradigmă, de percepție care 
să fie atât de puternică încât 
să aibă puterea de a influența 
ceea ce acum este înrădăcinat în 
frică, anxietate și angoase față de 
necunoscutul întunericului din 
care provenim. Iar odată ce vom 
scăpa de această înfiorare și vom 
accepta să fim călăuziți, vom avea 
oportunitatea să ne simțim mai 
bine nu doar la nivel psihic, ci și 
la nivel celular. Este demonstrat, 
mai ales, științific că doar simpla 
meditație corectă poate întări 
sistemul imunitar prin creșterea 
numărului de imunoglobuline cu 
până la 50%.

Cea mai importantă însă este 
acceptarea faptului că înțelepciunea, 
în adevăratul sens al cuvântului, este 
memorarea experiențelor de viață în 
suflet, fără încărcătura emoțională 
polarizată care ne ține în loc. Iar 
printre multe altele, ZonXR asta 
își propune. Să elimine acele 
încărcături și să lase învățăturile 
și concluziile lor în formă 
autentică, neinfluențată 
de factori nocivi. 
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CINE 
SUNTEM NOI 
CA FIINȚE 
ȘI DE UNDE 
VENIM?

Cine
ne-a creat?

cum
ne-a creat?

de ce
ne-a creat?

Pentru a înțelege și mai bine 
complexitatea omului, modul
în care el funcționează și, mai 
ales, cum reacționează la
stimulii interni și externi astfel 
încât să putem lucra aplicat
pe înlăturarea piedicilor care ne 
țin pe loc, este necesar să
atingem și aspectul originii ființei 
umane. Umanitatea, în întreaga 
existență a ei ca parte colectivă 
unitară din Univers, a încercat 
mereu să răspundă întrebărilor 
existențiale de tipul:

Eliminând extremele în care, pe 
de o parte, îi avem pe cei care 
anulează absolut orice valență de 
raționament a existenței noastre 
și merg pe o abordare de tipul 
„existăm doar pentru că am avut 
noroc și nu avem nici un alt scop 
decât acela de a dispărea ca orice 
altă specie, în câteva milioane 
de ani”, și continuând, pe de altă 
parte, cu cei care cred că suntem 
extrem de speciali și cu o menire 
uriașă la nivel Universal, așa cum 
ne-a învățat natura, există șanse 
mari ca adevărul să fie undeva la 
mijloc.

Însă trebuie să recunoaștem cu 
toții, indiferent de care parte 
a baricadelor suntem, că este 
fascinant să conștientizăm 
elementele abstracte din 
interiorul cărnii care ne definește 
în lumea materială.
Pentru a simplifica întreaga
paletă de elemente pe care
încercăm să le integrăm întro
ecuație rezolvabilă a existenței 
noastre, există câteva elemente 
pe care cu greu știința le poate 
explica sau bagateliza prin atomi 
și legi fizice.

Argumentul nostru câștigător 
în favoarea existenței acestor 
elemente începe de la răspunsul 
dat cu o doză de naivitate subtilă:
„pentru că așa simțim cu toții”.

Majoritatea dintre noi au prezențe 
eterne cu care discută, pe care 
le aud, pe care le simt. Emoțiile 
descriu stări care au o doză de
imaterializare aproape 
contrastantă.
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Ar fi absurd să nu recunoaștem 
că, atunci când suntem 
îndrăgostiți, suntem lipsiți de 
simțire. Însă acea simțire nu 
poate fi văzută și nici măcar 
explicată. E o energie care 
absoarbe ființa și o definește 
pentru câteva milisecunde în 
care percepția umană se poate 
schimba la 180 de grade. La fel, 
atunci când o persoană este 
furioasă, nu poate nega că nu 
simte acea căldură fizică ciudată 
care o încălzește și o face să ardă 
în interior, fără, de fapt, să ardă 
cu adevărat un combustibil sau o 
materie. Și atunci cum poți simți 
foc dacă focul nu există, nu îl vezi, 
nu îl poți atinge?

În fiecare dintre noi putem 
observa lucruri imateriale care 
ne definesc prin unicitatea 
asamblării lor în noi înșine. Că 
vorbim despre personalitate, 
caracter, stări de afect, despre 
capacitatea noastră de a plânge 
durere și de a râde fericire, 
avem ceva în noi care depășește 
bariera limitativă a atomilor ce ne 
definesc biologic. Viața unui Om, 
o fi ea materializată de impulsuri 
electrice, fizice, un mecanism 
psihologic ce ne face să ne 
mișcăm, însă cu toții știm că o 
definiție atât de rudimentară ar 
fi o supra simplificare rușinoasă a 
condiției noastre umane. Așa cum 
oamenii nu vor cădea de acord 
aproape niciodată în materie 
de concepte, îndrăznim să 
propunem o formulă simplificată 
a ceea ce definește acest tip de 
existență Universală.

Dacă 
definiția Omului ar 

fi atât de simplă încât 
ea să fie echivalentă 
cu viitorul cadavru ce 

nu ne va mai conține la un 
moment dat, atunci nu am 

mai fi avut această 
discuție.
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La prima citire, o astfel de 
afirmație, dacă nu pare exagerată, 
ea ar putea fi înțeleasă ca o 
simplă metaforă. Dar nu, nu e 
nicio urmă de metaforă! Toți 
oamenii se nasc din întuneric. 
Putem să cădem de acord cu 
faptul că pântecul mamei este 
un tip de întuneric prielnic 
creației de oameni. Mai mult, 
întreg Universul a fost creat 
din combinarea dusă la 
extrem a întunericului, pentru 
că întunericul reprezentat 
de materia neagră creează 
lumină prin comprimare. De 
ce cunoaștem atât de puține 
lucruri despre antimaterie, 
materia neagră, despre spațiul 
dintre atomi și galaxii? Despre 
necunoscutul din Univers? Poate 
pentru că nu am ajuns încă la 
nivelul necesar de înțelegere a 
acestei componente uriașe care 
ne înconjoară?

Avem zeci de exemple de lucruri pe care nu le putem atinge, dar știm că 
ele există. Un gând despre mâncare ne creează poftă, pofta pregătește 
stomacul pentru mâncarea care există doar în gând, mai mult, gândul 
intenționat sau neintenționat va produce miros, gust,„palpabil”, deși 
mâncarea respectivă nu e în fața noastră, nu există. Un gând poate 
materializa o sumă întreagă de elemente drept consecință a existenței 
sale.

Un alt exemplu este visul! 
Un vis pare a fi o aglomerare 
de experiențe reale, povești 
amestecate într-o supă proprie 
creativă. Dar visul (din timpul 
somnului sau cel lucid în care ne 
refugiem în disimularea realității, 
conștienți fiind de mediul 

Desigur, știința convențională nu 
va „aproba” decât conceptele ce 
se potrivesc unor legi care s-ar 
putea să fie deja neconforme cu 
un alt tip de realitate evoluată.

Când închidem ochii, 
întâi vedem întunericul 
din noi. Apoi pășim spre 
visare, visare din care 
se nasc idei, emoții, 
credințe.

înconjurător) se materializează 
în decizii, apoi deciziile se 
materializează în lucruri fizice, 
invenții, evoluție, povești, filme 
etc. Și totuși, visul nu e palpabil, 
însă el poate fi cu ușurință 
materializat.

Locul nașterii noastre
este întunericul
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Unde pleacă mintea 
noastră atunci când 
suntem absorbiți de 
gânduri sau suntem în 
flow?

Dacă gândul nostru 
este combustibilul de 
telepatie, de
transmitere de 
informații dintr-un 
Univers în altul?

Materia neagră este calea de 
tranziție spre altceva, un loc în 
care toată informația există deja. 
Dacă știi să mergi acolo, dacă știi 
să o gestionezi ca energie, mod 
de transport, formă de înțelegere, 
materie primă de Creație, atunci 
ai reuși să faci upgrade-ul spre 
următorul pas al evoluției umane. 
Însă pentru asta vom avea nevoie 
de un sistem de operare care 
să funcționeze direct pe suflet 
și care să permită o curățare 
masivă a hardului sufletesc, astfel 
încât să existe disponibilitate 

întrebări
care îți vor 
dezveli strat
cu strat
mintea

pentru un upgrade masiv. În felul 
acesta, fiecare nouă versiune a 
ta va duce în zona de înțelegere 
a acestei materii negre care s-ar 
putea să fie următorul element 
de care vom avea nevoie să 
înțelegem cum funcționează 
cu adevărat Universul din care 
suntem creați. În toate zonele 
culturale, spirituale, religioase, 
există această componentă 
nevăzută, energii, telepatie etc., 
componente care sunt surori 
cu magia. Să nu uităm un lucru 
important legat de magie.

Dar dacă cumva toate 
răspunsurile existențiale 
se află în acest tip 
de materie neagră pe 
care, poate, ar fi timpul 
să ne-o asumăm ca 
reinterpretare?

Dacă imaginația este 
de fapt vehiculul care 
definește imposibilul 
fizic și face posibilă 
teleportarea, călătoria 
în timp, lumile paralele, 
tot?

Dacă imaginația pe 
care o bagatelizăm și 
o privim cu naivitate 
infantilă este de fapt 
nava spațială care ne 
va ajuta să descoperim 
celelalte umanități?

Și dacă într-o zi vom 
reuși să călătorim în 
alte Universuri și vom 
reuși să aducem și 
informațiile de acolo, în 
Universul
nostru?

Unde pleacă conștiința 
atunci când noi dormim?

De ce putem să ne 
teleportăm în firul 
narativ al unei cărți pe 
care o citim sau într-un 
alt timp pe care l-am 
trăit folosindu-ne de o 
simplă amintire?
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Magia este 
definită de 
lucrurile pe 
care nu le
înțelegem.

Dacă te duci cu un bec în urmă 
cu 5.000 de ani, lumea va crede 
că e magie. Asta deoarece cu cât 
e mai primitivă mintea umană, 
cu atât mai mare va fi umbrela 
puterii magice a lucrurilor pe 
care nu le putem înțelege. Însă 
dacă vom începe să acceptăm că 
deja există lucruri mai avansate 
decât noi, cum e materia neagră, 
înseamnă că există o altă entitate 
care deja înțelege acel lucru. 
Există șanse să fim doar niște 
cobai despre care cineva vrea 
să vadă cât de mult putem 
evolua într-un spațiu delimitat 
cum e Pământul? Se prea 
poate. Perspectiva aceasta, însă, 
nu ar trebui să ne facă să ne 
simțim lipsiți de decizie, sclavii 
unei minți diabolice. Universul 
nu are valențe de sclavie sau 
experiment. Interesul lui este să 
ajungă la o anumită perfecțiune 
așa cum și noi avem interesul 

să ne perfecționăm, de aceea 
citim, căutăm, experimentăm. 
Tot timpul vom face ceva pentru 
evoluția noastră, indiferent cât 
de conștient sau inconștient o 
facem. Până și la nivel biologic, 
fiecare copil nou care apare pe 
Pământ este mai bine construit, 
are un nivel de adaptabilitate mai 
bun, îndeplinește mai multe 
condiții pentru a 
ajunge la 

perfecțiunea absolută. Un om 
care a trăit acum 1000 de ani, cu 
siguranță nu „va avea stomacul 
suficient de puternic” să poată 
respira aerul pe care îl respirăm 
acum sau să se hrănească cu 
mâncarea pe care o mâncăm 
acum. Cu fiecare om nou ne 

readaptăm înspre evoluție, 
iar dacă așa e la noi, de 

ce la nivel macro ar fi 
diferit?

Este scuza 
pentru lucrurile 
pe care încă nu 
le putem defini.
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Cum ar fi dacă 
azi am afla că 
noi suntem 
neuronii 
Universului?

O minte inteligentă va 
încerca întotdeauna 
să evolueze prin 
cunoaștere. Aceasta 
ar putea fi o lege ce 
se poate aplica la nivel 
universal. Asta e natura care 
se adaptează și se reface, 
evoluează astfel încât să poată 
supraviețui. Această conexiune de 
la macro înspre micro va exista 
întotdeauna . De exemplu, nu 
mai e nicio noutate că există o 
corelare fascinantă între galaxii 
și creierul uman. Au trecut deja 
ani buni de când oamenii de 
știință au observat că anumite 

forme și tipare din Univers se 
regăsesc și în creierul uman. 
Iar aceste similitudini dintre 
creierul uman și galaxii, nu 
au cum să fie întâmplătoare. 
Universul are miliarde de 
galaxii, la fel cum creierul 
uman are miliarde de 
neuroni. Ambele sisteme, 
atât rețeaua neuronală, cât 

și rețeaua cosmică dintre 
galaxii sunt aranjate prin rețele 

bine definite. În plus, similitudini 
mai există și atunci când vorbim 
despre compoziție. Dacă 
aproximativ 70% din creierul 
uman este apă, ei bine, în Univers, 
aproape 72% este materie 
neagră. Interesantă
„coincidență”, nu-i așa?
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Continuând  cu argumentele, nu putem să nu ne întrebăm care este 
rostul Universului în propria noastră creație și existență și care este 
procesul de ascensiune sau evoluție spirituală. Pornind de la nivel 
macro, putem spune că ne naștem din întunericul Universal, însă până 
să ajungem la trup este nevoie să definim instanțele superioare care ne 
definesc, și anume, spiritul și sufletul. Putem spune că este vorba despre 
o coborâre. Din întuneric vine spiritul care transmite anumite date către 
suflet, suflet care, la rândul lui, ghidează trupul spre anumite învățături 
existențiale cu scop evolutiv.

spiritul,
sursa de
informație
pură

Dacă ar fi să ne imaginăm 
existența vieții ca pe o scară, 
sus, în vârf, cel mai aproape de 
Univers și de întunericul creației 
se află Spiritul, o entitate plină de 
informații care trebuie dizolvate 
în experiențe. Am putea crede 
că spiritul ar putea fi destinul, 
însă nu e așa pentru că spiritul 
este mult mai mult de atât. El 
este totalitatea posibilităților de 
a decide, un mesager al Creației, 
care are ca scop experimentarea 
în atingerea perfecțiunii. Dacă 

privim cu atenție în jurul nostru, 
vom observa că doar avem 
impresia că Universul este perfect. 
Atâta timp cât noi, ca ființe 
imperfecte, pline de defecte și 
slăbiciuni, facem parte din același 
Univers, este de la sine înțeles 
că Universul, acest ansamblu 
de corpuri cerești, entități și 
materii, nu este nici el perfect. 
Tocmai de aceea, spiritul este 
cel care tinde spre perfecțiune 
prin informațiile pe care le oferă 
spre experimentare. Aceste date 

dictează pe cine alegem să ne fie 
alături în viață prin trasarea unei 
hărți biochimice care ne atrage 
sau ne respinge. Tot aceste date 
sunt cele care conțin directive 
la nivel de masterplan uman. Pe 
scurt, putem spune că spiritul 
este esența la care trupul nu are 
acces pentru că ea este mult prea 
apropiată de formele superioare 
care dictează intervenția divinului 
în existența umană. Tocmai de 
aceea, spiritul nu poate acționa. El 
o face prin intermediul sufletului 

și, implicit, a materializării 
acestuia prin trup. Acesta este 
și motivul pentru care acele 
date sau informații care trebuie 
experimentate pot rămâne în 
spirit miliarde de ani până să 
fie accesate și transformate în 
acțiuni de manifestare a materiei. 
Ca să facem o paralelă, îți poți 
imagina că spiritul este doar un 
hard plin de informații. Pentru ca 
acele informații să fie accesate 
și folosite, e nevoie de ajutor 
suplimentar.
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energetică puternică ce nu 
poate fi explicată, ci doar simțită. 
Scopul direct al sufletului este 
să extragă din spirit valoarea 
maximă pe care o poate duce 
trupul. Imaginează-ți că spiritul 
este un director pe care trebuie 
să îl învățăm. El este totalitatea 
învățămintelor pe care trupul 
trebuie să le exploreze, astfel 
încât să ajungă la potențial 
maxim.

Sufletul, liantul
între spirit și trup

Sufletul este format din 
multitudinea de gânduri, emoții 
și decizii care creează realitatea 
palpabilă (iluzia). Această realitate 
este cea care va încuraja trupul 
să acționeze într-un anumit fel. 
Sufletul este, mai simplu spus, 
responsabil cu procesarea datelor 
brute primite de la spirit și 
traduse în limbajul trupului prin 
impulsuri spre acțiune. El este 
cel care operează datele de pe 
hardul spiritului și obligă trupul să 
pună în practică acele informații. 
El este cel care declanșează 
conștientizarea care nu ar exista 
fără materializare.

Sufletul este cel care are ca scop 
transmiterea de date, directive, 
informații de la spirit către trup 
cu scopul de a crea o realitate 
credibilă minții. Aceste decizii 
primite de la spirit se află în 
strânsă legătură cu Universul și 
acel masterplan spiritual. Primul 
pas făcut de suflet pentru a 
ajunge să transmită mai departe 
ceea ce dictează spiritul este să 
devină materie, prin introducerea 
sa într-un corp gazdă, adică în 
copilul nou-născut.
Această alegere a formei pe care 
sufletul o va lua este în strânsă 
legătură cu compatibilitatea 
energetică și universală a valorilor 
prin care spiritul controlează 
sufletul ce urmează să se 
transpună în trupul care se va 
naște.

Acesta este și motivul pentru 
care de cele mai multe ori 
simțim o anumită atracție și 
compatibilitate cu persoanele 
cu care alegem să procreăm, 
compatibilitate care se va 
transforma într-o legătură 

Și totuși, care este, 
în definitiv, rolul 
sufletului și
ce conține el?

Așa se face că trupul ne va 
oferi întotdeauna maximul de 
corecție necesară pentru a învăța 
directorul sufletului.
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Trupul, și materializarea
indicațiilor primite de suflet
Ca materie, suntem închiși 
în formule chimice care ne 
limitează și ne protejează de 
accesul la frecvența la care 
lucrează aceste corpuri eterice 
precum sufletul și spiritul. Acesta 
este și motivul pentru care, 
de exemplu, dacă o persoană 
reușește să spargă aceste bariere 
și să atingă frecvențe va avea 
manifestări ale spiritului enunțate 
prin viziuni, voci sau simțiri de 
energii puternice. În esență, însă, 
trupul este o simplă carapace, 
este dispozitivul responsabil 
cu materializarea și efectuarea 
sarcinilor primite de la spirit prin 
intermediul sufletului.

Trupul este doar o formă 
materială inertă care, fără 
informație, nu va putea face 
nimic. Și totuși, care este motivul 
pentru care nu experimentează 
însuși sufletul sau spiritul? Ei bine, 
sufletul și spiritul nu au cum să 
experimenteze și să învețe, să 

atingă perfecțiunea prin evoluție 
tocmai pentru că sunt energii 
imateriale care nu pot să atingă, 
să simtă, să interpreteze. Ele sunt 
doar o înșiruire de date care, doar 
transmise în trup, se vor putea 
materializa în lumea din afara 
materiei negre.
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Scopul nostru ca ființe
ce adăpostesc în ele

Scopul, în final, este exact 
această evoluție materială, 
spirituală, Universală. Însă 
acest scop este „încurcat” de 
rebutul informațional care se 
adună în suflet. Fără acest rebut 
informațional avem potențialul 
ca, la un moment dat, într-o zi, să 
putem face parte din rândul celor 
care au creat și plantat viața pe 
această planetă. Asta pentru că 
acest experiment de viață nu este 
decât o modalitate de a obține 
informații din materia întunecată, 
o energie Universală care tulbură 
întunericul și produce forme de 
viață ce au ca scop învățarea, 
perfecționarea și existența.

Dacă ar fi să ne comparăm 
cu un concept deja existent și 
care funcționează perfect, am 
putea spune că acest trio spirit-
suflet-trup este aidoma unui 
AI care experimentează prin 
multiplicarea exercițiului de 
eșec. Pe parte materială, fizică, 
este vorba despre evoluția prin 
mutații și adaptare care duce 
spre câștig, perpetuare a speciei 
și dobândirea dreptului de a se 
înmulți. Sau, un alt exemplu, de 
data aceasta mult mai apropiat 
de noi, ar fi selecția naturală 
care ne spune că cel mai bun 
va fi cel care va rezista. Această 
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bucăți de Creație 
Universală

selecție se aplică și la nivel macro, 
Universal. Revenind la exemplul 
Inteligenței Artificiale, puterea 
acestei tehnologii este dată de 
însuși volumul experimentelor și 
eșecurilor făcute într-un interval 
de timp. Un AI bun, de exemplu 
Watson, despre care se spune că 
este cel mai puternic din lume, 
știe să greșească de 6,5 miliarde 
de ori pentru a reuși o dată. 
Este un proces de învățare care 
va duce spre perfecțiune, spre 
răspunsuri și evoluții care, de 
exemplu, să ne ducă în punctul 
în care să reușim să facem lucruri 
pe care, altfel, nu am fi reușit 
niciodată să le facem din cauza 

limitărilor. Însă diferența dintre 
un Ai, care, în momentul de față, 
este de 30.000 de ori mai rapid 
în procesarea datelor decât un 
om, este dată de chiar acest 
rebut informațional care încarcă 
memoria sufletului, punându-i 
piedici în a evolua și a-și atinge 
potențialul maxim care să 
ne ajute să simțim împlinire, 
recunoștință, fericire, să avem 
o viață, mai bine spus, bogată 
și completă. Iar aici intervine 
ZonXR, să curețe și să realinieze 
funcțiile vitale ale sufletului, astfel 
încât trupul să poată funcționa 
optim.
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cum
funcționează

Imaginează-ți că ești în cel mai sigur loc de pe Pământ, privești în jur și, la 
un moment dat, o mână caldă, arhaică, se întinde spre tine și te invită să 
pășești în întunericul creator al Universului, aproape de spirit și, mai ales, 
de suflet. Cu ajutorul unei călătorii inițiatice vizuale, vei avea ocazia să 
te conectezi cu sufletul tău la cel mai înalt nivel la care ai acces ca ființă 
umană. Spiritul tău călăuzitor te va purta prin simbolurile existenței, prin 
energia vindecătoare a esenței spirituale și, mai ales, îți va pune în mână 
ustensilele de care ai nevoie pentru a distruge, prin puterea purificatoare 
a focului absolut, orice element distructiv ce se află în tine. Călătoria te 
va purta întâi prin întunericul nevăzut, cel al creației Universale, te va 
spăla de orice element care ar putea să te distragă și, apoi, te va așeza 
în reprezentarea vizuală a sufletului, un loc în care să ai acces la absolut 
orice informație, eveniment, date sau persoane care îți pun piedici în a te 
simți bine în pielea ta.

ZonXR poate fi folosit ori de câte
ori simțim nevoia, aplicabilitatea
sa fiind nelimitată. Aplicația te
conectează cu sufletul și te ajută
să te simți mai confortabil în
învelișul tău material, pielea ca
hotar al creației din care suntem
cu toții realizați. Jocul te va ajuta 
să elimini reziduurile care
declanșează anxietatea, stresul, 
burnout-ul, făcând, astfel, loc în 
suflet pentru orice alte programe 
pe care dorești să le integrezi în 
existența ta. După prima ședință 
vei simți o ușurare, ca atunci 

când se ridică o piatră de pe 
umeri și toată epuizarea aceea 
energetică a corpului încărcat de 
elemente negative din mediul 
înconjurător și din interiorul tău 
se va transforma în potențial de 
dezvoltare. Vei descoperi astfel că
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vei putea să înveți mai ușor o 
limbă străină, că vei avea o putere
de concentrare mai mare, că 
lucrurile care până acum păreau
complicate au devenit, brusc, ușor
de realizat. De exemplu, cu 
toții am trecut prin copilăria 
aceea în care am fost obligați să 
mâncăm tot din farfurie. Este un 
exemplu simplu, care nu pare 
să aibă implicații negative prea 
mari în viața adultă, însă, totuși, 
este un exemplu de informații 
care ar putea fi înlocuite cu alte 
date care să nu te condiționeze. 
Deoarece simpla impunere 
de a mânca totul din farfurie 
va rămâne cu tine toată viața, 
limitându-ți plăcerea de a te 
bucura cu adevărat de hrană, 
acest combustibil al funcționării 
noastre optime.

Și atunci, în momentul în care vei 
șterge această limitare, acest fișier
care îți impune un anumit stil de
viață, vei avea ocazia să înțelegi că
ești o ființă liberă, ce poate 
mânca orice, în condiții 
superioare (sau inferioare, decizia 
îți aparține).

Practic, cu ajutorul ZonXR 
vei putea modifica orice 
comportament, oricât de 
înrădăcinat ar fi în rutina ta 
materială, reușind, astfel, să 
introduci date noi în suflet, 
date care să nu îți condiționeze 
plăcerea de a trăi.

Realizat în jurul unei narațiuni , 
ZonXR se axează pe concentrarea 
vizuală asupra unor elemente 
bine definite, arhaice și apropiate 
de spiritual. Povestea și pașii aleși 
nu sunt întâmplători, iar totul se 
rezumă la o călătorie inițiatică 
ce te va apropia de întunericul 
Universal. Desigur, nu discutăm 
aici despre întunericul pe care 
îl vedem noaptea, ci întunericul 

SCENELE DEFINITORII
ALE ZONXR

din Univers, cel de unde provine 
esența umană, pe care îl regăsim 
și în interiorul nostru atunci când 
închidem ochii și dormim. Cele 
5 scene prezentate au ca scop 
înțelegerea conceptului ZonXR 
în profunzimea sa și apropierea 
de esența călăuzitoare a acestui 
soft metafizic de „curățare a 
sufletului de elementele care nu 
ne definesc”.
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După ce ai pășit în liniștea 
calmantă a spațiului plin de 
siguranță a ZonXR, vei face 
cunoștință cu spiritul călăuzitor 
ce te va iniția în întuneric. Acest 
pas este extrem de important în 
crearea spațiului optim pentru 
operarea sufletului încărcat 
de informații. Astfel, încă de la 
început, va fi creat un raport 
de încredere care să te ajute 
pe tine, personajul principal al 
poveștii, să te apropii de spiritul 
călăuzitor și să te lași condus 
spre locul în care te vei întâlni cu 
tine însuți. Acest spirit este un 
înțelept cu o alură strămoșească. 
Îmbrăcat simplu, într-o tunică 
albă, înțeleptul îți va prezenta 

Întâlnirea cu
spiritul călăuzitor

hotarele dintre lumina care îți 
orbește calea spre vindecare și 
întunericul înspre care vei păși 
pentru a te reforma ca ființă 
superioară. Acel întuneric este 
marcat de o poartă de tranziție 
în formă de heptagon (7), înaltă, 
a cărei intrare spre întuneric este 
imaterială, formată din valuri de 
întuneric. Scena va fi o invitație 
spre încrederea de a păși în 
întuneric. Temelia acestui gest 
este dată de mâna înțeleptului 
întinsă spre tine, o mână care, 
prin mărime, transmite căldura și 
siguranța faptului că, atunci când 
ești pregătit, poarta spre întuneric 
va fi deschisă pentru tine de către 
spiritul călăuzitor.
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momentul de 
dinainte de 
săritura în 
întuneric
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Cea de-a doua scenă definitorie 
este cea în care, chiar înainte de a 
sări și de a călători spre întuneric, 
imaginea statică de un gri gradient 
circular va fi completată de vocea 
călăuzitoare a înțeleptului, voce ce 
îndeamnă spre calm și siguranță. 
Marginile imaginii sunt de un negru 
opac ce va deveni tot mai vag, 
devenind gri înspre centru. Imaginea 

înțeleptului va fi și ea tot mai 
vagă, descoperind doar detaliile 
neacoperite de tunică, precum 
fața, mâinile și picioarele. Acela 
va fi momentul în care vocea 
înțeleptului îți va transmite cu 
căldură că ești pregătit să te 
întâlnești cu Universul, să faci 
marele salt în creație.
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Călătoria prin întuneric te va iniția 
înspre o nouă locație a meditației 
sufletului. Cea de-a treia scenă 
este definită de un simbol al 
creației, cristalul cu 5 fețe, pe care 
îl vei vedea în poienița scufundată 
în crepuscular și în care ai ajuns 
zburând prin întuneric.

Cristalul -
poarta spre suflet
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După aterizarea lină, simțurile se 
vor acutiza. Iarba proaspătă ce îți 
atinge picioarele, adierea vântului 
răcoros și imaginea cristalului 
uriaș cu acoperiș în formă de 
oglindă pentagonală vor fi o 
parte dintre elementele care te 
vor pregăti pentru următoarea 
scenă din călătoria inițiatică ce îți 
va permite să îți cureți sufletul de 
balastul informațional.
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 locul principal de
operare pe suflet

Amfitreatrul
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Cea 
de-a 
patra scenă 
importantă prezintă 
locul unde îți vei vedea sufletul 
în deplinătatea lui și vei avea 
ocazia să îl atingi, să îl operezi, 
să îl cureți. Această bibliotecă 
imensă în formă de amfiteatru cu 
mai multe etaje va avea, la parter, 

masa de lucru din cristal pe 
care îți vei așeza sufletul. 

Până să cobori, vei 
avea ocazia să 

explorezi 

amfiteatrul, să îl descoperi, să 
observi urna situată în colțul din 
dreapta mesei, urna în care se 
află focul purificator, flacăra vie ce 
va distruge informațiile pe care 
vei dori să le elimini.
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culoArele 
sufletului
Tot în amfiteatru vor fi 
prezente culoarele sufletului. 
În încăperea pentagonală, 
printre coloanele de la 
parter unde se află și masa 
de cristal, de jur împrejurul 
amfiteatrului vei putea să 
te plimbi pe coridorul unde 
se află încăperile încărcate 
cu directivele sufletului 
primite de la spirit. Vei putea 
observa ușile cu denumirile 
directivelor și vei putea explora 
fiecare cameră. Camera 
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viitorului, camera trecutului, 
camera iubirii, camera morților, 
fiecare din aceste încăperi 
sunt pline de datele personale 
care te definesc și îți întregesc 
existența. Astfel, de fiecare dată 
când vei păși în amfiteatru, vei 
putea alege câte o directivă pe 
care să lucrezi. Vei putea rezolva 
informațiile negative care îți pun 
piedici în iubire. Vei putea rezolva 
angoasele care te fac să simți 
anxietate față de viitor sau trecut.
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must-have
Tehnic

CUM VEI ACCESA
DEMO-UL ZONXR

Oculus Quest HTC VIVE GOOGLe carTboArD PC

ZonXR este un soft VR, iar aplicația se downloadează în funcție de dispozitivul pe care îl ai fie de pe STEAM VR 
sau Store, fie din Oculus Store. Într-o versiune imediată, „softul de curățare a sufletului” va fi disponibil și într-o 
versiune WebXR, ceea ce înseamnă că va permite accesarea experienței VR direct din browserul de internet, 
folosind doar telefonul mobil pe post de dispozitiv de accesare a mediului virtual. Dispozitivele pentru care va fi 
optimizat ZonXR V1.0 vor fi:

După ce ai downloadat aplicația 
ZonXR din marketplace-ul 
de aplicații corespondent 
sistemului tău de operare al 
căștii tale VR, vei putea să 
îți creezi un profil anonim 
și să experimentezi 
parțial o sesiune de 
meditație asistată 
prin imagerie. Dacă 
decizi că ZonXR 
merită atenția 
sufletului tău, 
vei achiziționa 
credite pentru 

Pentru cea mai bună experiență 
recomandarea noastră este 
folosirea ca suport de procesare a 
unui PC cu configurația minimă:

• I7 (sau corspondent AMD) - 
generație 10

• placă video externă de minim 
8gb RAM

• rularea sistemului de operare de 
pe un SDD.

fiecare sesiune în parte. Aplicația 
ZonXR nu este un tip de soft 

cumpărat o dată 
și gata și nici nu 
are o recurență de 
taxă lunară. Tariful 
modic pentru 
fiecare sesiune este 
similar conceptual 
unei vizite la un 
terapeut pe care 
îl plătești pentru 
fiecare sesiune în 
parte.
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MODELUL DE
BUSINESS AL 
ZONXR

SesiUNEa DeMO

ZonXR oferă o ședință parțială 
pentru cei care vor să „vadă” 
despre ce este vorba.

După această sesiune de 
demo, utilizatorului i se va 
limita experiența în cadrul 
aplicației VR.

Versiunea plăTiTĂ

Plata va fi de €10/sesiune. 
Utilizatorul va primi notificări 
de tip „avertisment” în ceea 
ce privește folosirea parțială a 
sesiunii. În cazul în care sesiunea 
intră în „etapa de întuneric”,  
utilizatorul nu va putea consuma 
parțial sesiunea și, indiferent 
dacă procesul este dus la capăt 
sau nu, creditul plătit va rămâne 
consumat.

Pachete preplătite

La 10 sesiuni cumpărate în avans, 
se primește o sesiune gratuită.

Dania Alexa

(Abracadabra) - art director și
responsabilă pentru materialele 
de grafic design.

Dragoș Alexa

(Abracadabra) - responsabil  
cu strategia de brand și  
managementul activităților de
marketing.

Carolina Cristea

(Abracadabra) - copywriter și
responsabilă cu conținutul 
generat de ZonXR.

echipa Gabriel Iuga

fondator și creator al conceptului 
cultural narativ din ZonXR 
(expertul în materie neagră)

Vlad drAgoș

(3DPixelated) - responsabil cu
managementul proiectului VR

Alina Glodean

responsabilă cu componenta 
financiară și de contabilitate, 
depunere de brevete, depunerea 
și managementul proiectului 
pentru finanțări din fonduri UE,
managementul relației cu 
Universitățile.

numele tău

abia așteptăm să te adaugăm ca 
și partener în acest proiect.
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